



Dobřešovický zpravodaj

2016
ČERVEN



www.dobruška.eu

Život v obci

Datum 28. května 2016 by mělo být do kroniky Obce Dobruška zapsáno zlatým písmem, neboť je to den, kdy se v Dobrušce konaly oficiálně první Olympijské hry.

A co že to bylo za den? Snadno Vám na otázku odpovím. Obec Dobruška ve spolupráci spolků Dobrušický Čtyřlístek, Moderní Dobruška a Myslivecké sdružení připravila pro naše děti a děti z okolních obcí Dětský den právě v duchu Olympijských her.

V zázemí Antických her Dobrušického Čtyřlístku děti závodily na překážkovém běhu, který vyžadoval i trochu odvahy, neboť za překážkami měli ukryt ještěři, hadi a pavouci.

Skok do výšky a dálky si vyzkoušely děti i dospěláci. Dalšími olympijskými disciplínami byly hod speciálním oštěpem, hod koulí a závody ve veslování na

velmi vydařených historických lodích.

Jen o pár kroků dále vyrostla novodobá Olympijská vesnice, kterou vybudoval spolek Moderní Dobruška.

Vesnice byla pojata opravdu moderně, celé odpoledne v ní probíhala projekce sportovních výkonů nejúspěšnějších olympioniků.

Děti se zde při odpočinku mohly dozvědět zajímavosti z Olympijských her. Sportovní stanoviště byla připravena podle významných sportovců světa.

Box reprezentovala Amerika, boxovat mohli malí i velcí boxeři. Střelbu z luku reprezentovala Korea a fotbal Bra-

zília, přetahování lanem Indie a atletiku reprezentovala Česká republika v čele s Věrou Čáslavskou. Nadaní sportovci si také mohli vyzkoušet své umění v hodu na koš.

Stanoviště myslivců bylo neustále zaplněno dětmi, které střelily na terč a svým tatínkům dokazovaly, že jsou ve střelbě lepší než oni. Ti starší a zdatnější střelci se třefovali do plechovek.

Skupina děvčat, Hvězdičky a Hvězdy, pod vedením Jany Řehkové, nám ukázala, co nového se za rok naučila. Musím je všechny pochválit, dívky byly opravdu moc šikovné.

(Pokračování na stranách 6–7)

Den dětí ve znamení Olympiády



Zprávy ze zastupitelstva

Život v obci

Zastupitelstvo se sešlo 26. 5. Nejdůležitější na jednání byly tyto body:

■ nový zastupitel

Novým členem zastupitelstva se stal JUDr. Petr Těšík, který nastoupil za paní Kamilu Hrdinovou, která na minulém jednání na členství v zastupitelstvu rezignovala.

■ závěrečný účet obce a účetní závěrka za rok 2015

Zastupitelstvo obce schválilo Závěrečný účet obce a účetní závěrku za r. 2015 bez výhrad.

Příjmy obce celkem byly proti plánovanému rozpočtu vyšší celkem o **4 899 078 Kč**, **výdaje** byly oproti plánu vyšší celkem o **2 005 635 Kč**. Zvýšení výdajů jde především na vrub revitalizace skály u Skalníka. **Celkově skončil rozpočet v roce 2015 přebytkem ve výši 6 370 842 Kč**, o který se zvýší rezerva na investiční akce v budoucích obdobích a **výsledek hospodaření skončil ziskem ve výši 4 505 638 Kč**.

■ termíny zasedání zastupitelstva na 2. pololetí 2016

Rádná jednání zastupitelstva se budou konat ve 2. po-

loletí roku 2016 v těchto termínech: 8. září, 13. října, 10. listopadu a 15. prosince.

■ uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 153/79

Zastupitelstvo odsouhlasilo uzavření kupní smlouvy s paní R. Pokornou, bytem Říčanská 181, Průhonice a paní M. Bosákovou, bytem Brtnice 99, Velké Popovice, na pozemek parc. č. 153/79 – vodní plocha (pozemek v Mlýnském rybníce), o výměře 821 m², k. ú. Dobřejovice, za cenu 69 374 Kč.

■ mimořádná dotace pro mateřskou školkou

Bylo rozhodnuto o dotaci 180 000 Kč pro MŠ Korálek především na pořízení nových dopadových ploch na dětském hřišti. Jde o cca 50 m² ploch, které by měly být instalovány v červenci. O prázdninách dojde i k výměně poškozené dlažby ve vstupní hale školky.

■ návrh na změnu územního plánu

Zastupitelstvo odsouhlasilo tyto návrhy změn územního plánu:

- u pozemku parc. č. 782 (naproti sběrnému dvoru) v k. ú. Dobřejovice, spočívající ve změně využití z pozemku určeného na plochy zemědělské – orná půda (NZ) na pozemek určený na průmyslovou zónu s konkrétním vy-

užitím na výrobu betonových směsí.

Toto zařízení chce vybudovat společnost České Štěrkopisky spol. s r.o. se sídlem Čukrovarská 34, Praha 9, IČ 27584534, která se zavázala, že v případě, že dojde ke změně územního plánu dle návrhu, poskytnout obci jednorázovou částku ve výši tři milióny Kč a každoroční příspěvek do rozpočtu obce na sportovní a kulturní činnost a činnost spolků ve výši 200 tisíc Kč.

- u pozemků parc. č. 673 a 669 v k. ú. Dobřejovice jde o změnu jejich využití z pozemků určených na výstavbu rodinného domu na pozemek určený pro výstavbu občanské vybavenosti.

Společnost Infracom s. r. o., se sídlem Italská 2565/61, Praha 2, IČ 24847992 předpokládá na těchto pozemcích postavit objekt občanské vybavenosti, který by se skládal z rehabilitačního a rekonalescenčního centra, malého ubytovacího zařízení, kavárny a maloobchodního a stravovacího centra a ordinace pro dva praktické lékaře.

■ „Participativní rozpočet“

Návržně na rozhodnutí minulého zastupitelstva byl předložen a schválen postup při jeho zavádění a pravidla pro podávání návrhů. Pro tento projekt, který ponese

název „Můj otisk v Dobřejkách“, bude vyčleněna částka 250 000 Kč z rozpočtu pro rok 2017.

Byla ustavena realizační skupina ve složení paní Charvátová, pan Brotánek a pan Kudláček, která tento projekt připraví a zrealizuje. K této záležitosti je samostatná informace dole na této stránce.

■ žádost společnosti Domo Development o schůzku

Před projednáním žádosti informoval starosta zastupitele o Rozhodnutí MZP ČR, kterým se, na základě podnětu obce, zrušil souhlas s trvalým odnětím zemědělské půdy ze ZPF pro stavební záměr „Kostka Čestlice“ vydaný KÚ Středočeského kraje.

K tomuto rozhodnutí nelze podat opravný prostředek. Následně byli usnesením zastupitelstva pověřeni jednáním se společností Domo Development, a. s. starosta a místostarosta.

Současně byl zastupitelstvem vysloven souhlas s dosavadním postupem vůči stavbě Komerční zóna Čestlice jih. S dosavadním postupem nesouhlasí pouze zastupitelé zvolení za sdružení Moderní Dobřejovice.

Poslední jednání zastupitelstva před prázdninami se bude konat 23. června 2016.

Jiří Kappel, starosta obce

„Můj otisk v Dobřejkách“

● **Dáváte přednost spolupráci před soutěžením?**

● **Chcete v Dobřejkách zanechat otisk svého „já“?**

● **Honí se Vám hlavou nápady na vylepšení života v obci?**

● **Diskutujete rádi na dané téma konstruktivně?**

● **Chcete svůj nápad sdílet ostatním a sdílet s lidmi v obci?**

● **Chcete vidět výsledky svého snažení?**

● **Chcete se na dění v obci nějak podílet?**

Pokud jste si odpověděli alespoň dvakrát ano, pak určitě přijmete pozvání a zapojíte se do rozhodování o využití části rozpočtu obce.

Participativní rozpočet (PaP) totiž umožňuje jednotlivcům, skupinám, spolkům i uskupením zapojit se do dění obce a spolurozhodovat o utváření místa, kde žijeme.

V rámci tohoto dění mají všichni, kdo se chtějí zapojit a podílet na rozhodování, možnost podávat své návrhy a projekty, které by se mohly realizovat z peněz, které pro participativní rozpočet vyčlenilo zastupitelstvo obce.

Zastupitelstvo obce vlastně zcela jednoznačně říká občanům: „Zde máte společné peníze (uvolněné pro tento projekt) a vy, občané Dobřejk, nám poradte, za co bychom je měli utratit. Víte to lépe než my. Chceme vědět, co by se v příštím roce mělo v Dobřejkách vylepšit.“

Smyslem celého projektu je vedení dialogu o utváření

místa, kde žijeme. Představit lidem možnosti obce a vtáhnout je do dialogu o utváření Dobřejk, protože důležitou součástí participativního rozpočtu jsou setkávání a debaty o návrzích, budování příjemné atmosféry v Dobřejkách a podpora spolupráce v obci.

Všichni občané Dobřejk tedy mohou ovlivnit, co se bude nejen s jejich finančními prostředky dít.

Občané své návrhy podávají ve stanoveném termínu, na společných setkáních o nich diskutují, následně vyberou ty, které budou mít největší podporu a společně předloží zastupitelstvu obce k realizaci v příštím roce.

Letos se obec Dobřejovice připojí k projektu Participativní rozpočet poprvé.

V období od června do září proběhne informační kampaň mezi občany Dobřejk.

Od poloviny září do poloviny listopadu budou moci všichni občané trvale hlášení v Dobřejkách podávat své návrhy a diskutovat o nich na společných setkáních.

V druhé polovině listopadu proběhne veřejné hlasování o jednotlivých projektech a návrzích.

5. prosince 2016 budou zveřejněny výsledky PaP a vítězné návrhy budou předloženy k realizaci v roce 2017 na prosincovém zasedání zastupitelstva obce, aby mohly být zapracovány do rozpočtu obce pro rok 2017.

Další informace najdete na webových stránkách obce, plakátech a letáčích a na vývěsce před OÚ Dobřejovice.

Připravila Libuše Charvátová

Smíchu není nikdy dost

V květnu přijala pozvání na Sousedské posezení hlasatelka televize Nova Kristina Kloubková.

Její vyprávění nadchlo a doslova strhlo všechny, kteří na posezení přišli. Dvě hodiny se ozýval smích a při dobrém jídle a pití se všichni opravdu bavili.

Bylo to nezapomenutelné setkání, ze kterého si každý z nás odnášel mnoho historek, které nám ze svého života prozradila velmi milá a sympatická Kristina.

Libuše Charvátová



První informaci, kterou bych vám ráda sdělila, je ta, že pro další školní rok byly přijaty všechny děti z Dobřejovic.

Květen a červen patří k měsícům, kdy je pořádáno nejvíce akcí. V květnu to byly následující pohádky:

2. 5. 2016 „Na návštěvě v Broučkově“ - divadelní soubor Koloběžka

16. 5. 2016 „Pohádka s refrénem“ - divadelní soubor Kůzle

31. 5. 2016 „Školička víly Pohádky“

Největším zážitkem pro děti bylo **13. 5.** z pátku na sobotu naše tradiční nocování. Letos na téma „Pohádka Z tisíce a jedné noci“.

Velkým překvapením pro děti byla projížďka na dvouhrbém velbloudovi jménem Šajthan.

Celým dnem a nocí provázela děti princezna Šeherezáda s džinem, který plnil veškerá možná přání - přičaroval zmrzlinu, kouzelníka, brlišní tanečníci, soutěže a sladkosti. Ráno se dětem ani nechtělo domů.

Červen je měsícem loučení s předškoláky. Letos připadne na den **22. 6. 2016**. Děti budou odjíždět směr základní škola na lodi.

Slavnostního odpoledne se zúčastní rodiče, kamarádi a ostatní přátelé MŠ.

Jinak jsou v červnu pořádány tyto akce:

7. 6. 2016 oslava MDD, přijali jsme pozvání ZŠ Navis. Také navštívíme s předškoláky pražskou ZOO. Na výlet se všichni velmi těší, vyrazíme opět MHD.

KVĚTEN a ČERVEN v mateřské škole Korálek



9. 6. 2016 zavítá do školky Eva Hrušková s pohádkou „Princezna Zpěvanka“.

22. 6. 2016 Duo Navaro s programem „Neposlušné míčky“.

27. 6. 2016 zakončíme školní rok „Námořnickou pohádkou“.

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem svým kolegyním za vynikající práci, vám všem popřát hezké prázdniny, užijte si sluníčka i odpočinku.

Na shledání v září se těší za kolektiv mateřské školy Korálek Lenka Macháčková.

Krásy Průhonického parku

První komentovaná prohlídka Průhonického parku se konala v neděli 15. května 2016.

Přestože přelo a počasí nebylo příliš nakloněno po-
bytu venku, park rozhodně nebyl prázdný a procházka
s průvodcem byla velmi zajímavá.

Poutavé vyprávění vynahradilo všem počáteční nepří-
zeň počasí a v pozdním odpolední se na všechny usmá-
lo i sluníčko.

Děkujeme.

Libuše Charvátová





Restaurant Day

Nápad, otevřít si na jeden den svoji restauraci, pozvat přátele a známé a ukázat jim své kuchařské umění, vznikl ve Finsku v roce 2011.

Akce dostala název „Restaurant day“ a koná se od té doby čtyřikrát do roka. Termíny vyhláší Finsko a tí roční období, můžeme se tedy těšit, že se opět na podzim otevře na jeden jediný den tisíce dočasných „jednodenních restaurací“, a festival dobrého jídla a pití (vlastnoručně připraveného) se může zase opakovat.

21. 5. 2016 otevřely již podruhé svoji restauraci i holky z Nupák.

Akce byla nejen skvělou příležitostí ochutnat kulinařské recepty nebo pivo Gwern, ale přinesla i možnost posedět s přáteli a podpořit neziskovou organizaci Motýlek.

Počasí bylo skvělé, prostředí velmi příjemné, jídla až oči přecházely. Ke skvělému pivu jste mohli ochutnat i vlastnoručně naložené utopence od dobřešovického starosty pana Kappela.

Zažít pocit, že sklídíte pochvalu a obdiv ostatních a občas prozradíte i svůj tajný recept, je úžasné.

Nezbývá než se těšit na další akci a promýšlet, jak si „Restaurant day“ užít a vyzkoušet na vlastní kůži.

Můžete i jen přijít ochutnat něco dobrého od ostatních a podpořit Komunitní centrum Motýlek, kam výtěžek akce putuje.

Vybralo se celkem rekordních 6183 Kč! Skvělé.

Připravila Libuše Charvátová

Inzerce

KRAJANKA

Kvalitní české paštiky

Paštika s pečeným masem
 Paštika s hřezavým masem
 Paštika Zahradková
 Paštika Libušová
 Paštika Mandulová



Život v obci

Den dětí ve znamení

(Pokračování ze strany 1)

V průběhu odpoledne se mezi stanovišti přihodila nehoda mladému cyklistovi, který se nehezky poranil. Naštěstí měl s sebou kamaráda, který byl velmi pohotový a okamžitě zavolał linku 155 a přivolal policii.

Ta přijela okamžitě, poskytla chlapci první pomoc a zavolala záchranou službu, která chlapce odborně ošetřila.



ní Olympiády



Život v obci

sladkého na zub, to vše pak čekalo na dospěláky.

Věřím, že jsme si celé odpoledne společně s dětmi moc užili, počasí nás sice k večeru na malinkou chvíli vystrašilo, ale i tak bylo nádherně. Díky dešti, jsme byli nuceni zrušit večerní promítání filmu *Nebesští jezdci*, ale ani to návštěvníky kina nezaskočilo. Došli si pro kytaru a celý večer zvesela hráli a zpívali. Bylo to krásné zakončení příjemně prožitého dne.

Naštěstí, celá tato scénka byla pouze zinscenována a názorně dětem předvedla, jak se v případě nehody zachovat.

Obec pro malé návštěvníky připravila na zpestření dne skákací hrad, který byl zapůjčen od realitní kanceláře Evropa, aquazorbina a jízdu na konících z Ranče za Rančem. Jako každý rok, nechybělo ani malování na obličej, kterého se ujala Petra Hřebačková a Niki Justová.

Pro šikovné ručičky bylo připraveno mnoho materiálu, ze kterého si děti mohly vlastnoručně vyrobit záložku do knížky. Možnost poskládat si puzzle nebo přispět svým výtvarným uměním ke vzniku kalendáře z dětského dne rovněž využilo mnoho příchozích.

Dětských návštěvníků, kteří si u vstupního stanu vyzvedli kartičku s vyznačenými stanovišti bylo více než dvě stě. To vím naprosto jistě, neboť jsme měli připraveno dvě stě kartiček a na pár sportovců, kteří přišli později odpoledne se již nedostalo. I tak si však odpoledne užili a odměna se pro ně také našla. Pro všechny dětské návštěvníky byla připravena za sportovní výkon taška s odměnou a zlatá medaile s logem Olympijských kruhů a nápisem Dobřejovice 2016.

I s občerstvením jsme na děti mysleli, byla pro ně zdarma přichystána zmrzlina, párek v rohlíku a limonáda. Grilovaná klobáska nebo plátek masa, pivo či něco

Tímto moc děkuji všem, kdo se do příprav Olympijských her Dobřejovice 2016 zapojili, jmenovitě paní Zuzaně Dubské, která zabezpečila nezbytně nutného zdravotníka, rodině Krejčů za vytvoření zázemí pro občerstvení, Petře Hřebačkové a Niki Justové za kreslení na obličej, Janě Řehkové za cvičení dívek. Autodopravě Michal Melišek za zapůjčení dodávky, firmě Dům zbraní za zapůjčení vzduchovek a jiných zbraní a Obecní policii Vestec.

Samozřejmě děkuji spolkům a jejich příznivcům za vytvoření krásných stanovišť, na kterých se nejen děcka vyřádila. A v neposlední řadě děkuji sponzorům, paní Marcelce Zápotocké, Staročeské pekárně, AlimpeXu a Aniččinu pramenu, s. r. o., Bauhausu a. s., Husqvarně Průhonice a Hospodě Na hřišti. Bez jejich sponzorských darů by se nám dětský den připravoval obtížněji.

Největší dík patří Vám všem, kteří jste na Dětský den přišli, popovídali si se svými sousedy, zaspotovali si se svými dětmi a finančně přispěli Aničce, která se pro své onemocnění nemohla Dětského dne zúčastnit.

Aničce přejeme, ať se co nejdříve uzdraví a budeme všichni držet palce, aby mohla na příštím Dětském dnu v Dobřejovicích být se svými kamarády. Za kulturní komisi Pavla Mikušková

Vyzkoušeli jsme svoji zdatnost

Život v obci

V sobotu 14. května se v Dobřejevicích pod taktovkou Spolku Dobřejevický Čtyřlístek poprvé konal Den zdatnosti.

Na počátku byla nostalgická vzpomínka na branné závody z dětských táborů a školních akcí, na které někdy rádi s úsměvem vzpomínáme.

Počasi se ten den vydařilo a to byla polovina úspěchu. Na malé, velké, mladé i starší účastníky čekala trasa dlouhá 1800 metrů. Bylo třeba projít sedm stanovišť a splnit úkoly.

Značená trasa začínala na zadním fotbalovém hřišti, vyvedla závodníky ulicí U Zámku a U Parku k Novému rybníku, který obešli a vrátili se přes „cvičák“ zpět na hřiště.

Na trasu se vybíhalo ve dvoučlenných nebo tříčlenných hlídkách, kterých vyběhlo celkem 34 (37 dospělých a 39 dětí). Někteří nedolali a šli dokonce dvakrát.

Na prvním stanovišti bylo třeba odpovědět na dotaz, který byl ovšem zakódován



pomocí morseovy abecedy, všichni to zvládli.

Na dalším stanovišti váleli závodníci pneumatiky různých velikostí a to vyžadovalo sílu i dovednost.

U rybníku se usídlili hasiči, kteří soutěžícím zapůjčili ruční vodní pumpy. Bylo třeba pumpovat a zároveň mířit proudem vody na připravené cíle. Dělna práce byla jasná, větší a silnější pumpovali a menší mířili. Po shození všech cílů se mohlo pokračovat dál na trase.

Nechyběl ani tradiční hod granátem na cíl. Za rybní-

kem závodníci pomohli myslivcům uspat divoké prase a lišku pomocí uspávací foukačky. Mnoho z nich nedolalo a zastřílelo si hned několikrát za sebou.

Další náročný úkol čekal u zdravotníků. Nejdříve bylo třeba prokázat znalost z oblasti první pomoci, a pak ošetřit kamaráda. Všichni odcházeli se záložkou, kde nechyběly důležité informace o první pomoci.

Na louce zase čekali vojáci, kteří dohlédli na styl plazení pod zábranou, instruovali střelce, a pak už jen sledovali jejich úspěchy.



Jdeme na poslední zápasy fotbalové sezóny

Fotbal

Přijďte pozбудit naše hráče a staňte se jejich "dvanáctým" hráčem

Sobota
18. 6. 2016 17.00 hodin Dobřejevici B - Březi

Neděle
19. 6. 2016 17.00 hodin Dobřejevici A - Radonice A

Výsledky v květnu:

■ **Áčko:** Dobřejevici A - - Kunice B 1:0, Louňovice - Dobřejevici A 5:2, Kostelec u Křížků A - Dobřejevici A 1:0, Dobřejevici A - Velké Popovice A 4:2, Sibřina - Dobřejevici A 2:2, nejlepším střelcem je Jiří Hádek s 11 brankami

■ **Béčko:** Světice - Dobřejevici B 2:4, Lojovice - Dobřejevici B 3:6, Kostelec u Křížků B - Dobřejevici B 0:2, Dobřejevici B - Velké Popovice; Popovice B 4:2, Doubravčice o. s. - Dobřejevici B 6:4, tabulku střelců vede Ondřej Rosák s úctyhodnými 28 zásahy.

Připravil Martin Čmolík





Pro dobrodruhy byla trasa prodloužena o dalších 300 metrů s překážkou, kde bylo pomocí lan nutné překonat místní potok (nikdo se nevykoupal). V cíli se měřil čas

a počítaly se získané body. Fotoalbum z akce a výsledkovou listinu je možné najít na www.dobrejevickytyrlistek.cz v záložce Kronika. Na kratší trase si nejlépe vedla hlídka

se jménem „Saláti“ a na delší trase hlídka se jménem „2. Triumvirát“.

V cíli samozřejmě nechyběla medaile a diplom, dále sladká a tekutá odměna.

Gratulujeme všem, kdo se zúčastnili, a děkujeme všem, kteří pomohli. Myslíme, že to letos nebylo naposledy a těšíme snad zase příští rok.

Dobřejevický Čtyřlístek



Velké poděkování patří všem návštěvníkům Dětského dne, kteří přispěli do kasičky pro nemocnou Aničku.

Dlužím Vám informaci, které Aničce jste pomohli finančním příspěvkem snáze prožít její těžké období.

Anička Magdalénka Hynková je devítiletá holčička, která žije v Dobřejovicích se svou maminkou a šestiletou sestřičkou Lízou.

Anička po častých zlomeninách podstoupila důkladná vyšetření a v říjnu 2015 jí byla diagnostikována akutní lymfoblastická leukémie.

Léčba tohoto onemocnění je běh na dlouhou trať a jak mi řekla Aničky maminka,

Kasička pro Aničku

pokud nenastanou komplikace, trvá léčba 104 týdnů.

Anička je velmi statečná a se svou nemocí odhodlaně bojuje.

Kasičku pro Aničku jsme otevřeli na závěr dětského dne a zjistili jsme, že jste Aničce přispěli částkou 7200 Kč, za což Vám všem velmi děkují.

Finanční hotovost a hračky pro radost Aničce dovezeme do nemocnice v Motole, kde je Anička hospitalizovaná.

Za kulturní komisi
Paola Mikušková



Sousedské posezení

Dovolují si pozvat všechny zájemce na další setkání **13. 6. 2016 od 18 hodin na obecním úřadě.**

Všichni, kdo chtějí strávit příjemný čas při dobré kávě, čaji či skleničce, ochutnat něco (dobrého slaného nebo sladkého) z kuchyně ostatních Dobřešováků a setkat se s další zajímavým hostem, jsou vítáni.

Pozvání na červnové posezení přijal **JUDr. Jiří Majstr, MBA, generální ředitel ČTK.**

Než se stal ředitelem ČTK byl zpravodajem v Dillí, New Yorku a Londýně.

Na posledním působišti strávil osm let a mohl se tak mimo jiné důkladně věnovat britské královské rodině, jejíž hlava – královna Alžběta II. - oslavila 21. dubna své 90. narozeniny. Oficiálně se však její narozeniny letos slaví od 12. června do 15. června, takže naše posezení vlastně můžete, pokud chcete, považovat za součást oslav.



Jiří Majstr bude vyprávět nejen o současné královně, ale o různých zajímavých peripetiích celého rodu. Za jeho působení v Británii se

konala druhá svatba prince Charlese, zemřela princezna Margaret, princ Harry měl jeden průšvih za druhým a pořád se vyšetřovala smrt princezny Diany. A to není nic proti Edwardu II., který byl údajně zavražděn rozpáleným pohrabáčem vpáleným do konečnicku...

Můžete se tedy těšit na skvělé vyprávění nejen o královně Alžbětě II., ale i na ukázky z knih, které ze svých zpravodajských let napsal. **Těšíme se na Vás.**

Připravila Libuše Charvátová

Moderní Dobřešovice připravují Hawaii Regattu a Burgerfest

Rádi bychom s předstihem pozvali všechny příznivce dobré zábavy na akce, které pořádáme v nejbližší době, tak abyste si je už teď mohli zaznamenat ve svém kalendáři.

● **HAWAII REGATTA** - letní akce s velkým ohlasem, na kterou se opět moc těšíme, odstartuje **23. 7. 2016 ve 12.00 hodin.**

Kromě jízdy na lodích všech typů, připravujeme ta-

ké MEGA skluzavku a další překvapení pro malé a velké. Samozřejmě bude občerstvení, včetně profesionální pípy na pivo.

● Podzim zahájíme stejně jako loni **10. 9. 2016 ve 12.00 hodin BURGERFESTEM.**

Kromě soutěže o NEJ Burger připravujeme letos novinku, kterou Dobřešovice ještě neviděli. Více informací zveřejníme již brzy.

Kdo nebude soutěžit, může přijít ochutnat vynikající

burgery, kterých se loni snědlo neuvěřitelných 90!

Na své si přijdou i děti, pro které připravíme rukodělnou dílnu s podzimní tematikou a vlastní burgerovou soutěž.

Protože se snažíme všechny naše akce stále zdokonalovat a přispět k dobré náladě a příjemnému soužití v obci, rozhodli jsme se zakoupit nové stoly a lavice.

Tyto „pivní sety“ budeme financovat z celé roční část-

ky, kterou obdržel spolek Moderní Dobřešovice od obce na základě usnesení Zastupitelstva č. 2015/15/06 ze dne 17. 12. 2015.

Doufáme, že těchto osm nových setů stolů a lavic přispěje k většímu pohodlí všech návštěvníků.

Zároveň bychom touto cestou rádi nabídli možnost jejich zapůjčení ostatním spolkům a obci.

Brzy na viděnou,

Vaše Moderní Dobřešovice

Z pohádky do pohádky

Spolek Dobřešovický Čtyřlístek pokračuje v pořádání oblíbené akce pod názvem **Z POHÁDKY DO POHÁDKY.**



obuv, ale také chytrost, zdatnost, odvaha, čestnost a pracovitost. Pozvání přijalo také několik velmi

známých pohádkových bytostí. Těšíme se na ně i na Vás.

Čtyřlístek



Letos bude sraz v odpoledních hodinách v sobotu **3. září 2016 na zadním fotbalovém hřišti v Dobřešovcích.**

Na výšlap do Pohádky nebude potřeba jen dobrá

Rozloučení s létem ve skále

Prázdniny máme přede dveřmi, ale čas je neúprosný. Již od jara připravujeme rozloučení s prázdninami a létem.



Spolek Vodník a Obec Dobřešovice pro Vás chystají rozloučení s létem a to dne **10. září 2016 ve skále.**

Program je ve fázi příprav, ale jistě se bude na co těšit. Zatím můžeme slíbit rybolov, odpolední program pro děti i dospělé a večer trochu hudby k poslechu i tanci.

Více zatím neprozradíme, sledujte web obce, vše se včas dozvíte.

Kulturní komise

Kdo také žije v Dobřejovicích

Představujeme

Ing. Antonín Slavík (71 let) žije již více jak 5 let v Dobřejovicích, kde s manželkou našli nádherné místo pro aktivní život v důchodovém věku.

Je absolventem ČVUT fakulty stavební v Praze a je rovněž autorizovaným inženýrem v oboru pozemních staveb. Přes důchodový věk se stále aktivně věnuje svému povolání.

■ Představte nám některé zajímavé realizované projekty, na kterých jste se podílel?

Profesně jsem si na desítkách staveb prošel jak realizací staveb, tak projekční činností.

Příklady z blízkého okolí:
Hypermarket Albert ve Vestci (projekt a realizace)
Sconto nábytek ve Stodůlkách (realizace pro německou firmu)
Zemědělský areál v Hodkovicích (projekce)
Rada rodinných domů Zbraslav, Břežany (projekt a realizace)

Zajímavé stavby:
Rekonstrukce Pálfyho paláce v Praze
Rekonstrukce Janákova křídla MZV ČR a výstavba depozitáře

Ing. Antonín Slavík

■ Co je Vaší „profesní srdeční záležitostí“?

Jako důchodce jsem hrdý na to, že mohu zužitkovat moje životní a profesní zkušenosti na světově unikátní stavbě **Evropského Laserového Centra ELI Beamlines v Dolních Břežanech**, nedaleko za hranici naší obce.

Protože je to stavba na nejvyšší světové úrovni, převyšující svojí technickou úroveň současná špičková zařízení ve světě desetinásobně, chtěl bych vám tuto stavbu velice stručně přiblížit.

ELI - Evropské Laserové Centrum v Dolních Břežanech za více jak 6 miliard Kč je rozsáhlý areál pro základní výzkumné úkoly Fyzikálního ústavu Akademie věd ČR s finanční podporou EU.

Kromě architektonicky a stavebně zajímavé stavby, kde stěny a stropy jsou tvořeny speciálním betonem o síle 1,8 m s naprosto čistými prostorami a stabilním prostředím. Na stavbu byla spotřeba oceli do betonu jako na celou Eiffelovu věž. Unikátnost stavby spočívá ve 4 typech Laserů:

Laser 1 - Zkoumá vlastnosti a strukturu buněk, vyvíjí nové materiály a zachytí miniaturní detaily v živé buňce a její odezvy na vnitřní a vnější odezvy. Počet výstřelů 1000/sec. Špičkový výkon 5 TW (12 nul)

Laser 2 - Kompaktní urychlovač částic významně přispěje k vývoji kvalitních a levných protonových zdrojů k léčbě zhoubných nádorů. Počet výstřelů 10/sec. Špičkový výkon 1 PW (15 nul)

Laser 3 - Kompaktní urychlovač částic pro lékařské aplikace.

Laser 4 - Neexistuje nikdo, kdo by se mu silou rovnal, je opravdu jedinečný. I když dokáže vystřelit jen 1x za minutu, žádný intenzivnější laser na celém světě není.

Kdyby byl schopen, pro představu, střilet nepřetržitě, dokázal by za 10 sekund přivést do varu vodní nádrž Lipno a za další minutu by se všechna voda vypařila.

Díky němu bude možné např. simulovat a zkoumat prostředí uvnitř obřích planet jako jsou Jupiter, Saturn, Uran a Neptun.



Špičkový výkon 10 PW (16 nul). Dodavatel: ELI Beamlines + USA+Litva

■ Jaké zkušenosti máte s informovaností společnosti o tak významné stavbě?

Je škoda, že se v naší zemi nestaví více takto technologicky vyspělých, světově špičkových staveb na místo montoven a skladů na orné půdě. A také by mohlo být ve sdělovacích prostředcích o takovýchto stavbách více informací, na místo informací o podvodech a vraždách.

Doporučuji tuto stavbu navštívit, alespoň zvenčí.

Děkuji za rozhovor

Zuzana Dubská



Evropské Laserové Centrum ELI Beamlines v Dolních Břežanech



Vážení spoluobčané, děkujeme vám za spolupráci i vaše články, názory a fotografie. Těšíme se na další a věříme si všem, kteří mají zájem přispívat do Dobřejevického zpravodaje a podělit se s ostatními o zajímavosti v našem okolí, fotografie či názory.

Dobřejevický Zpravodaj není v žádném případě profesionálním periodikem, které prezentuje pouze přísně korigované a stylisticky upravené texty. Do textu našich dopisovatelů nezasahujeme a zachováváme tak originalitu projevu.

Zpravodaj je pro občany zadarmo a připravují ho občané vlastními silami,

s radostí a také zdarma. Chceme v něm zachytit co nejvíce ze života obce.

Nejsme žádní novináři či spisovatelé, kterým je vlastní perfektní provedení písemné prezentace.

Hledáme mezi vámi další nadšence, kteří se s námi budou na tváři zpravodaje podílet. Nebojte se a přijďte mezi nás.

Slovo redakční rady

Chtěli bychom popřát našim čtenářům, dopisovatelům a občanům krásné a slunečné léto plné zábavy a zážitků.

Na setkání s vámi se těšíme 5. září, kdy opět najdete ve svých schránkách Dobřejevický zpravodaj.

Redakční rada

Důležitá čísla

**Porucha vody
a kanalizace**
840 111 322

Porucha elektřiny
840 850 860

**Porucha veřejného
osvětlení – Eltodo**
800 101 109

Porucha plynu
272 767 300

SOS 112

Hasiči 150

Záchranná služba 155

Policie 158

Policie Nupaky
služebna 974881750,
602306298,
hlídka v autě 727968532

Obecní policie Vestec
telefon 24 hodin denně
739 156 156
e-mail 24 hodin denně:
tomas.grusz@opvestec.cz
naš policista se jmenuje
str. Tomáš Grusz
telefon na něj je:
702 277 227, 720 030 840
po-pá 9.00–17.00 hodin

Důležité státní úřady

■ **FINANČNÍ ÚŘAD územní pracoviště v Říčanech**

Politických vězňů 1233/40, 251 01 Říčany u Prahy
Kontakty: Telefon: 323 627 305, 323 627 333
podatelna 2122@fs.mfcr.cz
www.financnisprava.cz

Provozní doba podatelny:
PO a ST 08.00–17.00 hodin
ÚT a ČT 08.00–15.30 hodin
PÁ 08.00–14.00 hodin

■ **OKRESNÍ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ
Praha - východ**

Sokolovská 855/225, 190 00 Praha 9

Kontakty: Telefon: 284 005 401, Fax: 284 005 404
E-mail podatelny: posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

■ **ÚŘAD PRÁCE kontaktní pracoviště pro Prahu-východ**

Zprostředkování zaměstnání: Dobrovského 1278/25
170 00 Praha 7 - Holešovice

Kontakty: Telefon: 950 151 111, Fax: 950 151 302
e-mail: posta@py.mpsv.cz

Úřední hodiny: PO a ST 08.00–12.00, 13.00–17.00 hodin
ÚT a ČT 08.00–11.00 hodin
PÁ 08.00–11.00 hodin
(jen noví uchazeči o zaměstnání
a pozvaní)

Očkování psů

**Jako každý rok pořádá O.Ú. Dobřejičovice pro občany
Dobřejičovic hromadné očkování psů a nově i koček.**

Očkování psa proti vzteklině stojí 100 Kč a trojkombinace pro psa je za 350 Kč. Trojkombinace pro kočku je za 350 Kč. **Pro občany, kteří mají psa hlášeného a řádně zaplaceného na O.Ú. je očkování proti vzteklině zdarma a trojkombinace očkování je za 250 Kč.** Očkování proběhne **27. června 2015 od 18 hodin** na parkovišti před poštou.
Jan Krejčí mistostarosta

Hodí se

**Obecní úřad
Dobřejičovice**
Na Násvi 26,
25101 Dobřejičovice
Telefon: 323 637 112
Mobil: 725 021 828

Úřední hodiny nové:
pondělí 14.00–18.00 h.
středa 9.00–12.00 h.
a 14.00–18.00 h

E-mail:
obec.dobrejičovice@
volny.cz

www.dobrejičovice.eu

■ **Pošta – Dobřejičovice**

Úřední hodiny:
PO, ÚT, ČT a PÁ
8–11 a 13–16 hodin
ST 8–11 a 13–17 hodin

■ **Můj obchod
- na násvi**

Otevírací doba:
Pondělí až pátek
6.45–18 hodin
Sobota 6.45–12.30 hodin

■ **Sběrný dvůr
Dobřejičovice**

Otevírací doba: letní
období 1. 4.–31. 10.
po-pá 9.00–17.00 hodin
sobota 10.00–14.00 h
neděle a státní svátky
zavřeno

**Přijem odpadů do zaříze-
ní Sběrného dvora Dobře-
jičovice lze jednorázově
sjednat individuálně, po
vzájemné dohodě stran,
odlišně od platné provoz-
ní doby telefonicky na
603 168 974 (provoz SDD).**

Inzerce

BAUHAUS**PRAHA NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!****7.490,-!**

**Souprava ratanového balkonového
nábytku Olívia**
souprava obsahuje: 2x křeslo, 1x stůl (100 x 60 cm),
moderní design, kvalitní hliníková konstrukce, výplet odolný
a stálobarevný PE-ratan, barva šedá

**2.590,-!**

Stolní gril KINGSTONE EASY 32
během 3 minut připraven ke grilování, bez úskvě
z hořícího uhlí, snadná údržba i transport, různé barvy,
rozměr 35 x v 24,5 cm, grilovací plocha 32 cm

**21.590,-!**

Plynový gril KINGSTONE Rock 455
4 regulovatelné hořáky, široký prosklený poklop,
2 grilovací plochy, boční hořák, masivní konstrukce,
rozměr cca 152 x 65 x 132 cm

**5.890,-!**

Bázeňový set NEW SPLASHER
s robustní ocelovou stěnou (cca 0,25 mm), vnitřní část bázně z PVC
těle odolné proti nepříznivým povětrnostním vlivům (cca 0,25 mm)

**3.490,-!**

**Písková filtrace Speed Clean
ECO 30**
pro objem bázně do 20 m³, výkon
3,8 m³/hod., 12 kg pískové náplně, 3-cestný
ventil, manometr, připojení 32/38 mm



Designová markýza
bílý rám konstrukce, materiál: polyester 280 g/m²,
s vodo-odpudivým efektem, včetně adaptéru pro stropní
a nástěnnou montáž
3,5 x 2,5 m **8.690,-**
4 x 2,5 m **9.490,-**
5 x 3 m **13.490,-**

BAUHAUS k. z. Průhonice • Čestlice, U Makra 130 • Praha Dolní Chabry, Ústecká 822
• Praha Pankrác, Budějovická 409/1a

www.bauhaus.cz

Tato nabídka platí od 1. 5. 2016 do vyprodání zásob, nejdele však do 31. 5. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

Měsíčník Dobřejičický zpravodaj, červen 2016

Vychází 10. 6. 2016

Vydává obecní úřad Dobřejičovice,
Na násvi 26, 251 01 Dobřejičovice
číslo registrace MK ČR E 19932

Odpovědná redaktorka:
Libuše Charvátová

E-mai: zpravodaj@dobrejičovice.eu

Grafická úprava a kompletní
předtisková příprava:
Jiřina Šubertová

Tisk: ARCHTISK

Náklad: 385 výtisků

Cena: neprodejné.

Redakční uzávěrka příštího čísla,
které vyjde 5. září 2016
je 20. srpna 2016